



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

朝鲜语词缀、词类和词尾范畴的相互渗透现象

<http://www.fristlight.cn> 2007-05-10

[作者] 赵新建

[单位] 解放军外国语学院亚非语系

[摘要] 朝鲜语形态学和词类学中存在着一些属性不确定的范畴，尚待进一步研究。从认知语言学典型范畴理论来看，这些问题主要是由于相邻范畴之间相互渗透所导致。对于属性不确定的范畴，需要进一步寻找相关范畴的本质特征，或依据相似性程度确定兼类范畴的归属，也可以将部分兼类范畴独立化。该文选取词尾与其相邻的两个范畴（词缀与词类）作为代表，分析范畴相互渗透的表现和原因，并提出典型范畴观下的范畴相对界定原则。

[关键词] 朝鲜语;词缀;词类;词尾;相互渗透

朝鲜语形态学和词类学中存在着一些属性不确定的范畴，尚待进一步研究。从认知语言学典型范畴理论来看，这些问题主要是由于相邻范畴之间相互渗透所导致。对于属性不确定的范畴，需要进一步寻找相关范畴的本质特征，或依据相似性程度确定兼类范畴的归属，也可以将部分兼类范畴独立化。该文选取词尾与其相邻的两个范畴（词缀与词类）作为代表，分析范畴相互渗透的表现和原因，并提出典型范畴观下的范畴相对界定原则。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

